

2023年9月
1
星期五
癸卯年七月十七
第9935期
(总第10449期)
今日4版

中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划（2023—2027年）》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划（2023—2027年）》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以坚定理想信念宗旨为根本，以全面增强执政本领为重点，培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调，要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配，更好满足组织需求、岗位需求、干部需求，不断优化教育培训方式方法，进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署，结合国家重大战略需求，分领域分专题学习培训，提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障，发挥好党校（行政学院）干部教育培训主渠道主阵地作用，加强政治把关，持续下大力气抓好师资队伍建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义，勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

全市巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴促进农民持续稳定增收百日攻坚行动动员部署会召开

朱会东讲话 林海波主持 肖明贵出席

本报讯（首席记者徐智坚）8月31日上午，贵港市巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴促进农民持续稳定增收百日攻坚行动动员部署会在市区召开。市委书记朱会东出席会议并讲话，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，大力弘扬伟大脱贫攻坚精神，扎实推进百日攻坚行动，推动各项工作任务提档升级。市委副书记、市长林海波主持会议，市政协主席肖明贵出席会议。

朱会东指出，今年以来，我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真执行中央、自治区巩固拓展脱贫攻坚成果、全

我市组织参加全区重大项目推进会

本报讯（记者蒙思婷）8月31日，2023年全区重大项目推进会召开，听取全区提速重大项目推进扩大有效投资电视电话会议精神。潘汉胜在汇报我市有关工作情况时说，贵港市深入贯彻落实自治区会议精神，对上半年投资和项目建设情况进行客观全面准确分析，建立重大项目前期工作联审联批机制、重大项目

县攻坚行动等8个方面的集中攻坚行动，确保完成全年各项工作任务。要加强党的领导，强化组织保障、压实压实责任，强化工作调度、强化问责问效、坚持结果导向，保障攻坚行动取得实效。

林海波在主持会议时指出，巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴是必须扛牢的政治责任、必须答好的重要考卷。全市各级各部门要切实提高政治站位，把思想紧起来，行动快起来，责任严起来，不断提高巩固拓展脱贫攻坚成果质量成色，提升乡村全面振兴效率效能。要严格对标对表百日攻坚行动目标，细化落实措施，紧盯时

间节点，迅速行动、倒排工期、精准发力，确保各项重点任务落实到位、行动目标如期达成。要狠抓工作落实，加强协调配合，推动各项工作取得新成效、再上新台阶。

会议以电视电话会议形式召开。李建锋、黄锦锋、潘汉胜、蒋建伟、何文凭、苏英权、张红梅等市四家班子领导，市直、区直驻桂定点帮扶单位主要负责同志等在主会场参加会议。市委常委、统战部部长周春涌通报有关工作情况，提出下一步工作意见和建议，并对百日攻坚行动方案作说明。桂平市、覃塘区党委主要负责同志分别汇报有关情况。

全区重大项目推进会精神，强化资金、用地以及环评、水保、用能等要素保障，全力推动一批自治区层面重大项目、市层面重大项目实现新开工、竣工和加快建设。要做好重大项目谋划储备等各项工作，为持续扩大有效投资增强后劲。

贵港市光彩事业促进会第三次会员代表大会召开

本报讯（记者林子棠）8月31日，贵港市光彩事业促进会第三次会议在市会议中心召开，选举产生贵港市光彩事业促进会第三届理事会理事、监事及第三届理事会领导班子，并开展民营经济人士理想信念教育。市委常委、统战部

部长周春涌在会上讲话，市人大常委副主任、市工商联主席林武出席会议。

周春涌指出，五年来，我市光彩事业在市委、市政府的正确领导下，在市光彩事业促进会第二届领导班子的带领下，广大会员积极投身于光彩事业建设，取得了显著的成效。

身市委、市政府实施“五大战略”、推进“五大振兴”和“两带两城”建设等中心工作，取得了显著的成效。广大企业家要深入学习贯彻党的二十大精神，继续大力发扬企业精神，主动融入全市发展大局，始终坚守底线、诚信经营，注重安

全生产、健康发展。发挥好光彩事业促进会的平台功能和品牌效应，有效整合各类慈善公益组织资源，加大对民营企业公益组织的服务和赋能力度，不断提高光彩事业的社会影响力和美誉度，切实讲好贵港“光彩故事”。

我市启动2024年度基本医疗保险参保征缴工作

本报讯（记者李奇璟）8月31日，我市在市职业教育中心启动2024年度基本医疗保险参保征缴工作。市市委常委、统战部部长周春涌出席启动仪式并宣布征缴工作启动。

近年来，我市推行全民参保计

划，以聚焦重点人群、聚焦便民服务、聚焦政策宣传等方式，将我市参保率稳定在97%左右，基本实现人人有医保。有了基本医保、大病保险和医疗救助的“三重保障”，群众看病难看病贵的问题得到了有效解决。截至今年6月30日，全市共有217.8万人次享受了基本医疗保险报销待遇，10.13万人次享受了门诊特殊慢性病医保报销待遇，18.8万人次得到了住院和门诊特殊慢性病救助，有效防止了“因病返贫、因病致贫”。

启动仪式后，市医保局在市职业教育中心校园内设置宣传台，宣传医保政策，解答教职工及学生的咨询并发放宣传资料，引导教职工及学生自愿参保、积极参保。

第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺

李希代表党中央致词

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热

烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标，后幕正中是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结凝聚广大归

侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗！”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

（下转第四版）

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章在文化传承发展座谈会上的讲话

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们

铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风
努力成长为高素质专业化新型军事人才

习近平复信史迪威将军后人

（均详见第四版）

朱会东到桂平市调研重大项目建设情况强调 加压奋进全力以赴推动项目建设 园区发展提质扩量增效

本报讯（首席记者陈榕玲）8月31日下午，市委书记朱会东到桂平市调研重大项目建设情况，对桂平市新材料产业园项目建设进度再部署、强调要加压奋进，加快重大项目、产业园区建设进度，想方设法培育竞争新优势，持续有效强投资，全力以赴抓经济，努力推动项目建设、园区发展提质扩量增效。

市政协主席肖明贵，市委常委、秘书长何文凭一同调研。

桂平市新材料产业园项目位于桂平市马皮、木圭、木乐三个乡镇交界处，园区将打造以发展锰系新能源正极材料产业为特色，以新能源材料、煤基催化化工、煤-石油化工耦合等产业为主导，推动化工各行业同步发展，形成服务华南西南、辐射东南亚的国内高标准化化工园区（绿色循环经济产业园），将成为我市经济高质量发展的新增长极。

朱会东认真听取桂平市有关负责人汇报产业园项目推进情况，详细了解项目推进中的难点、堵点问题，与大家一起分析症结、商讨解决办法。他指出，产业园区是经济发展的主战场，项目投资的主阵地，项目建设过程中的难点问题，努力以项目建设大提速、园区建设新成效推动经济高质量发展。

覃塘区一化工项目开工建设

总投资1.5亿元

本报讯（记者蒙思婷 通讯员刘琼华）8月31日，贵港海维特新材料有限公司年产4万吨水性聚氨酯、5万吨高档水性油墨项目正式开工建设。

该项目落户覃塘产业园新材料科技园，由杭州海维特化工科技有限公司建设，总投资1.5亿元，研发生产水性聚氨酯材料，建设水性油墨生产线，购置相应的生产、检测设备。

据介绍，杭州海维特化工科技有限公司是一家国家级专精特新“小巨人”企业，致力于研发、生产、销售水性油墨等绿色环保产品，在装饰纸印刷水性油墨和PVC膜印刷水性油墨两个细分市场，已经做到国内市场占有率第一。该公司目前拥有4个生产基地和一个解决方案服务公司，年产值达65亿元。其中，贵港海维特占地面积最大，设计最为规范，生产线最为先进；项目建成后，年产值达1.65亿元以上，年纳税820万元以上；项目产品作为绿色家居产业链的

重要环节，也将有力推动该区精细化工产业提档升级，促进覃塘工业高质量发展。

“从去年11月18日签约落地到今天奠基开工，覃塘区政府及相关部门全程为我们提供了高效贴心的服务，使我们拿地、立项审批、方案设计、项目报建过程非常顺利！”

贵港海维特新材料有限公司负责人许华君对“覃塘服务、覃塘效率”赞不绝口，表示将努力做大做强贵港海维特，为覃塘经济发展作出积极贡献。

今年以来，覃塘区持续推进“工业强区”战略，树牢“项目为王”理念，用心用情用力提供全方位服务，为企业解难题，为项目建设“铺路架桥”，做到“有求必应、无事不扰”。招商引资项目落地后，各有关部门通力协作，群策群力提供集成式服务，聚焦要素保障和服务供给等重点环节，切实打通服务企业“最后一公里”，实现“一条龙”跟踪服务。

学思想 强党性 重实践 建新功

● 壮大实体经济 推动高质量发展 ●